



В Краснодаре состоялось открытие передвижной фотовыставки «Следственный комитет России сегодня»

17 мая 2023 года в краевой столице на территории Парка культуры и отдыха имени 30-летия Победы прошло торжественное открытие фотовыставки «Следственный комитет России сегодня», приуроченное к 80-летию освобождения Краснодарского края от немецко-фашистских захватчиков. Целью выставки является формирование объективного общественного мнения о деятельности Следственного комитета России, а также патриотическое воспитание молодежи. После презентации выставки в июле 2022 года в Москве, Краснодар стал девятым городом, жители которого смогли познакомиться с работой ведомства.

В мероприятии приняли участие заместитель руководителя краевого управления СКР Д.В. Дремлюга, сотрудники и члены Общественного совета регионального ведомства, соорганизаторы выставки - генеральный директор Общероссийской общественной организации помощи и содействия инвалидам и лицам, нуждающимся в социальной защите «Союз социальной справедливости России» А.И. Хворостянко и его заместитель - российский певец В.А. Левкин, глава муниципального образования город Краснодар Е.М. Наумов, кадеты профильного класса СК России школы № 6 имени И.Т. Сидоренко Усть-Лабинского района, представители региональных поисковых движений России, молодежные организации и общественность.

В своём приветственном слове Д.В. Дремлюга отметил, что Следственный комитет России ведёт постоянную воспитательную и патриотическую работу среди молодежи. Работа следователя зачастую непублична и не видна обывателям, но от этого не менее сложна и интересна. Передвижная фотовыставка позволит всем желающим окунуться в следственный мир со времен Петра I, основателя прообраза современного Следственного комитета России, и до наших дней. Работа выставки продлится до 20 мая, после чего экспозиция переместится в Сочи.

В продолжение мероприятия участники возложили цветы к мемориалу Героям Советского союза и Минутой молчания почтили память всех павших на полях сражений и мирных жителей в годы Великой Отечественной войны. После этого, участники торжественной церемонии перерезали красную ленту, символизирующую открытие выставки.

Экспозиция вызвала широкий интерес и привлекла своё внимание не только участников



церемонии открытия, но и общественности. Посетители парка с большим интересом рассматривали стенды выставки, на которых было размещено более 100 изображений, выполненных следователями, следователями-криминалистами, фотографами СК России, а также фотожурналистами международного информационного агентства «Россия сегодня». Подробное описание и комментарии полностью погружают в запечатленные моменты. На представленных фотографиях изображены и трудовые будни следователей. Это осмотры мест происшествий, работа на месте обстрелов в ходе специальной военной операции, участие в патриотических и благотворительных акциях.

Кроме того, здесь же разместились передвижные криминалистические лаборатории отдела криминалистики следственного управления СКР по краю, оснащенные криминалистической техникой. Сотрудники краевого управления провели экскурсионные обзоры для посетителей и рассказали об имеющемся специальном оборудовании, а также использовании криминалистических методик и техник в раскрытии преступлений. В завершение мероприятия его участников и гостей парка ждала насыщенная концертная программа из народных и патриотических музыкальных композиций.

Изображения



17 Мая 2023



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1792998>